

Errata

In the paper by Y. Kishimoto and N. S. Radin (Vol. 4, No. 2, April 1963), the word "sphingomyelin" should have been omitted. The penultimate sentence in the left column of p. 142 should have read:

O'Brien and Rouser have recently reported finding hydroxy acids in gangliosides (20), but the amount present must constitute a very small fraction of the amount in total brain.